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Η ποιμαντική διακονία του Μητροπολίτη 
Διδυμοτείχου την Δ’ Εβδομάδα των Νηστειών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Την ευλογημένη περίοδο της Μεγάλης Τεσσαρακοστής 
υπερμεσάσαντες, την Δ’ Εβδομάδα των Νηστειών, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και 
Σουφλίου κ. Δαμασκηνός τέλεσε τις καθορισμένες Ακολουθίες 
της περιόδου.

Την Τρίτη της Δ’ Εβδομάδος των Νηστειών, 25 του μηνός Μαρτίου 2025, 
ιερούργησε επι τη εορτή του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, στον Ιερό Καθεδρικό 
Ναό Παναγίας Ελευθερωτρίας στο Διδυμότειχο ενώ στη συνέχεια προέστη της 
Δοξολογίας για την εθνική επέτειο της ενάρξεως της ελληνικής επαναστάσεως 
του 1821. Το εσπέρας της αυτής ημέρας ο Σεβασμιώτατος παρακολούθησε την 
επετειακή εκδήλωση των Κατηχητικών της «Χριστιανικής Εστίας Ορεστιάδος», με 
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θέμα τη ζωή του αγωνιστή της Ελληνικής Επανάστασης, Νικηταρά 
Σταματελόπουλου.

Την επομένη, Τετάρτη 26η του μηνός Μαρτίου ε.έ., ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. Δαμασκηνός τέλεσε τη 
Θεία Λειτουργία των Προηγιασμένων Δώρων στον Ιερό Ενοριακό Ναό Κοιμήσεως 
της Θεοτόκου Διδυμοτείχου.

Την Παρασκευή, 28η του μηνός Μαρτίου ε.έ., ο Σεβασμιώτατος προέστη του 
Μικρού Αποδείπνου και έψαλε την Δ! Στάση των Χαιρετισμών στον Ιερό Ενοριακό 
Ναό Αγίου Γεωργίου Μάνης του Δήμου Διδυμοτείχου, και μίλησε σχετικώς 
αναλύοντας το υμνογραφικό: «Χαῖρε, Ἁγία ἁγίων μείζων. Χαῖρε, κιβωτὲ 
χρυσωθεῖσα τῷ Πνεύματι…»

Το Σάββατον, 29η του μηνός Μαρτίου ε.έ., ο Σεβασμιώτατος ιερούργησε στον Ιερό 
Ενοριακό Ναό Αγίας Ειρήνης Κυανής, όπου και χειροτόνησε σε Διάκονο τον 
απόφοιτο του Οικονομικού Τμήματος της Νομικής Σχολής Αθηνών Βασίλειο Φάκο. 
Στη συνέχεια προέστη του τεσσαρακονθημέρου Μνημοσύνου της πρεσβυτέρας 
Σταυρούλας Παρισίδη.

Τήν Δ’ Κυριακή των Νηστειών το πρωΐ ο Σεβασμιώτατος ιερούργησε στον Ιερό 
Ενοριακό Ναό Αγίου Δημητρίου Ορεστιάδος και το απόγευμα χοροστάτησε στον 
Κατανυκτικό Εσπερινό, που πραγματοποιήθηκε στον Ιερό Ενοριακό Ναό 
Παμμεγίστων Ταξιαρχών Ορεστιάδος, στον οποίο μίλησε ο Πανοσιολ. 
Αρχιμανδρίτης Κωνσταντίνος Δεληχρήστος, εκ της Ιεράς Μητροπόλεως Λαρίσης, 
με θέμα: «Τα αμαρτήματα της γλώσσας, κατά τον Άγιο Επιφάνιο Κύπρου».
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